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Одузимање са прелазом до 20
1. Маја је имала 15 играчака. За рођендан је поклонила 6 играчака. Колико је тада играчака Маја имала?
    __________________________________________________________________________________________

2. Умањеник је број 16, а умањилац највећи једноцифрен број. Израчунај разлику. _____________________

3. На столу је било 11 бомбона. Деца су појела 7 бомбона. Колико је бомбона остало на столу? __________

4. Милица је имала 17 јабука. Својој другарици Јелени је дала 9 јабука. Колико је јабука остало Милици?
    __________________________________________________________________________________________

5. У аутобусу је било 12 путника. На првој станици су изашла 2 путника, а затим 3 путника. Колико је 
    путника тада било у аутобусу? ________________________________________________________________

6. Деца су имала 8 чоколадних колача и 4 воћна колача. Деца су појела 6 колача. Колико им је укупно
    колача остало? _____________________________________________________________________________

7. Који се број добије ако се збиру бројева 9 и 4 одузме број 8? ______________________________________

8. Од броја 14 одузми број 8, па добијеној разлици додај број 3. Који је број резултат? __________________

9. Броју 11 додај број 7, па добијени збир умањи за 9. Који је број резултат? __________________________

10. Мара је имала 16 трешања. Свом брату је дала 4 трешње, а сестри 5. Колико је трешања остало Мари?
      _________________________________________________________________________________________

11. Број 8 увећај за 5, а затим од добијеног збира одузми број 7. _____________________________________

12. Никола има 15 година, а његова сестра је 7 година млађа. Колико година има Николина сестра?
      _________________________________________________________________________________________

13. Немања је имао 14 динара. Купио је кифлу која кошта 8 динара. Колико новца сада има Немања?
      _________________________________________________________________________________________

14. Миша је дувао свећице на рођенданској торти. На торти је било 15 свећица. Прво је угасио 6, а онда још
      2. Колико је остало упаљених свећица на торти? _______________________________________________

15. У једној вази има 6 лала, а  у другој  4 више него у првој. У трећој вази има  7 мање него у другој. Колико
      има лала у све три вазе? ____________________________________________________________________

16. Ана је добила за домаћи да уради 13 задатака. Још у школи је урадила 5 задатака. Колико задатака је 
      остало да уради код куће? ___________________________________________________________________

17. Марко је имао 14 оловака. Другу је дао 6. Колико му је оловака остало после тога? __________________

18. У башти је било 17 цветова. Увенуло је 8. Колико их је после тога остало? __________________________

19. Оља има 16 година. Њен брат се родио пре 9 година. Колико година има Ољин брат? _________________
1. 
20. Мина има 12 динара, купила је лизалицу која кошта 5 динара. Колико јој је новца остало? ______________

21. Од збира бројева  9 и 4 одузми број 5. ___________________________________________________________

22. Који је број за 6 мањи од броја 14? ____________________________________________________________

23. Од најмањег парног броја друге десетице одузми број 7 и израчунај. ________________________________

24. У чинији је било 15 бомбона. Милица је појела 5 бомбона, а Петар 4? Колико је бомбона остало у чинији?
       __________________________________________________________________________________________

25. Ако  је умањеник 18, а умањилац 9, колика је разлика тих бројева? _________________________________

26. Ана је сакупила 15 сличица. Невена је сакупила 7 сличица мање од Ане. Колико је сличица сакупила
      Невена? ___________________________________________________________________________________

27. За колико је број 13 већи од збира бројева 5 и 3? _________________________________________________

28. Бака и мама пеку палачинке. Бака је испекла 7, а мама 9. Пеца је појео 8. Колико је палачинки остало?
      ___________________________________________________________________________________________

29.  Наташа је прочитала 9 страна књиге, а то је 4 стране више од Анђеле. Стева је прочитао 3 стране мање од 
       Анђеле. Колико је страна прочитао Стеван? ____________________________________________________
30. Аћим је замислио један број. Када му је додао број 9, добио је број 18. Који број је Аћим замислио?
      __________________________________________________________________________________________

31. Од збира бројева 3 и 9 одузми број 8. __________________________________________________________

32. Мама има 12 колача. Дала је сину и ћерки по 3 колача. Колико је њој остало? ________________________

33. За колико је разлика бројева 13 и 7 мања од збира бројева 5 и 9? ___________________________________

34. На кошаркашкој утакмици Милан је дао 6 кошева, Јован 5 више од њега, а Павле 3 мање од Јована. 
      Колико кошева је дао Јован, а колико Павле? ____________________________________________________

35. Од збира бројева 13 и 7 одузми највећи парни једноцифрени број. __________________________________

36. Чобанче је чувало 20 оваца. Од тога су 4 теткине, 3 бакине, а остало су његове. Колико чобанче има
      својих оваца? ______________________________________________________________________________

37. Ивица и Марица имају по 11 бомбона. Ивица је појео 3, а Марица 6 бомбона. Колико је остало
      бомбона? __________________________________________________________________________________

38. Мрав је сакупи 12 мрвица, голуб за 4 више од мрава. Колико је сакупио врабац који је 7 мрвица мање 
      сакупио него голуб? _________________________________________________________________________

39. У три баре има 17 жаба. У једној су 2, а у другој 6 жаба, а у трећој су остале. Колико жаба има у трећој
      бари? ______________________________________________________________________________________

40. Мики има 8 оловака, Ана има за 7 више од Микија. Огњен има девет оловака мање од него Мики и Ана
      укупно. Колико Огњен има оловака? ___________________________________________________________

41. Одузми од најмањег непарног броја 2. десетице највећи паран једноцифрен број. _____________________
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